



美的踪迹

从喷薄而出的日出到淅淅沥沥的雨景,从草莓园里的亲子欢闹到波光粼粼的河面风光,从雨中娇艳的春花到山间潺潺的山泉……每一处风景都饱含着小记者们对生活的热爱与赞美。让我们一同走进这些灵动的文字,重新发现那些被我们忽略的美好,感受生活中无处不在的美意。

美,就在我身边

宁波前湾新区世纪城实验小学501班

杨越萱(证号2580036)指导老师 潘晓芳

罗丹曾说:“生活中不是缺少美,而是缺少发现美的眼睛。”是啊,生活中有许多美,只是我们没有去发现、观察。如日出,就是大自然展示给我们的一种美。

月亮下班了,太阳上班了。东边的地平线泛起了鱼肚白。那种白,是纯洁无瑕的,让人看了心情舒畅。不久,一丝红晕散了开来,紧跟着的是太阳。然而,太阳却像一个害羞的小姑娘,躲在地平线后面,只露出小半个脑袋。终于,太阳出来了,它穿着红色长袍,缓缓地升了上去,带着光明与温暖,升了上去,好似一颗火红的明珠一般,悬挂在天上。在这一瞬间,世界被照亮了!

这美丽的日出,让我感受到了生活的美,让我感受到了生命的美。

雨景

慈溪市慈吉实验学校503班

姚松泽(证号2580217)指导老师 陈文娟

淅淅沥沥,几滴凉丝丝的雨点落在我身上。不知何时,窗外下起了雨。

雨似一匹透明轻纱,让世界化作一幅朦胧水墨画:远处青山若隐若现,像蒙着神秘面纱;窗前草地,风如调皮娃娃,吹得花草摇曳;鱼儿吐出珍珠般泡泡,似在抱怨天气……雨让这幅画充满生机。

看,雨如少女在空中起舞,风也变得乖巧,托着雨点奔跑。风像画家,挥动“画笔”,雨点化作晶莹水花,转瞬即逝,却让“水墨画”愈发精致。

雨越下越大,从牛毛细雨变成断线珍珠。它们是杰出音乐家:打在瓦片上,似清脆银铃;敲着窗户,如沉重的鼓;落在草地,轻唱无词童谣……共同奏响动听交响乐,赋予“水墨画”生命与活力。

渐渐,乌云散去,太阳露脸。小草挺直腰板,展示闪亮“礼服”;花儿羞涩地看着裙子上的“珍珠”;鱼儿欢快跃出水面……

罗丹说:“世界上不缺少美,而是缺少发现美的眼睛。”只要留心,美好就在身边。

日落即景

鄞州区东钱湖镇中心小学紫金校区505班

李崇悱(证号2581195)指导老师 董素素

黄昏是一天中最美的时刻,它的色彩比任何风景都鲜艳。

下午三点,太阳当空,它发出的亮光铺满了大地。但没过多久,太阳就开始向天边慢慢地移动着。下午五点,太阳明显西斜。这时要是出门,你会发现整个世界都变成了淡黄色,墙是黄的,树是黄的,地也是黄的。再过一会儿,天上就出现了灿烂的云霞。红中带紫,蓝中带灰。还有一些说不出的颜色。

你站在湖边,或许能看到“落日余晖映晚霞,一抹夕阳美如画”的壮观景象:波光粼粼的湖面上倒映着多彩的晚霞。以夕阳为起点,在水面照出一道橙红色的影子,随着水面的起伏,影子也跟着变化。偶有几只野鸭在水面上游过,激起层层涟漪,影子也随着水波微微颤动。没过多久,天空就换了种色调。从橙黄色变成了淡紫色。再看那夕阳,也早已躲到了山峦中,渐渐没了踪迹。

日落是自然的馈赠。当太阳再次升起时,又会是新的一天。



芭蕉与麻雀
镇海区骆驼中心小学605班
王梓函(证号2580994) 指导老师 王荆

阳光下的草莓田

慈溪市第二实验小学203班

韩诺洋(证号2580133)指导老师 韩丹青

春天,阳光正好,我和妈妈踏入草莓园。草莓的甜香瞬间钻进鼻腔,我的心情也跟着雀跃起来。

“瞧,草莓熟啦!”妈妈话音刚落,我已跑到草莓丛边。只见一颗颗草莓红彤彤的,恰似小灯笼挂在绿叶间。我轻轻摘下一颗,手感细腻,像摸到了宝石。

“妈妈,这颗像不像小红球?”我兴奋地展示着。妈妈笑着点头:“像,就像小红球。”

我们在园里欢闹,每摘一颗草莓,心里都甜滋滋的。妈妈教我挑最红最亮的,说那样的最甜。

“咱们摘多少呢?”我问。妈妈说:“你要是摘得快,就摘一大篮!”

我立马拿着篮子飞奔采摘,草莓香萦绕身旁,妈妈在一旁看着,眼里满是笑意。

很快,篮子装满了草莓。我们坐在草地上,吃着刚摘的果子,甜在嘴里,美在心头。

草莓,是田野的馈赠,更饱含我和妈妈的情谊。草莓香与妈妈的笑,永远留在我心底。

河边景色

宁波前湾新区世纪城实验小学501班

蒋澄(证号2580027)指导老师 潘晓芳

清晨,我起了一个大早,和爸爸来到了河边看别人钓鱼。

那时候,太阳刚刚露出了一点点笑脸,河面上飘着一层薄薄的雾,就像是一层轻纱,轻轻地覆盖在河面上。小鱼们在水中若隐若现,偶尔跃出水面,溅起一圈圈小小的涟漪。河边的树木、小草也披上了晨雾,长长的枝条挂着露珠,仿佛在迎接新的一天。河水里半露着一段黑色水管,就像大海中的鲸鱼露出了脊背。我站在河边,深吸一口气,空气里带着一丝凉意和清新的味道,让人感到特别的舒服。

中午,太阳高高挂在天空,河面被照得明亮清澈。阳光洒在河面上,水面变得特别透明,可以看到河底的石头和水色的光亮,就像是无数的小星星在“跳舞”。小鱼们在水中自由自在地游来游去,河边的花儿和小草也在阳光的照射下更加鲜艳。它们似乎也在享受这温暖的阳光。我看着河水轻轻流淌,心里感觉特别宁静和快乐。偶尔有只电动小船从河面上无声地划过,留下长长的波纹,好像展开了一幅画卷。

晚上,太阳落山了,天色暗了下来。大河两边的工厂灯火通明,映在河面上。河边的树木在夜色中变得更加朦胧,仿佛皮影戏一样映在黑暗中。大河变得特别宁静,就像是一个安静的梦,显得特别神秘。晚上的河面,就像是一个神秘的世界。

组稿老师 翁俊恺

雨中春景

鄞州区董山小学513班

崔梓琚(证号2580478)指导老师 杨美玲

下午,天空飘起了毛毛雨。

春雨似绣娘手中的银线,在空中飘着,在花草间穿梭着,又轻轻掠过我们的脸颊。雨幕中,隐约能看见樱花在枝头微微地颤动着,轻轻一摇,雨珠与花瓣便纷纷扬扬地飘下来。它们优雅地在空中打了几个转儿,轻盈地落在我们的头上、手上,还有鼻头上,凉丝丝的,还夹带着淡淡的香。凑近看,花瓣薄如蝉翼,一滴雨水都载不了。薄薄的花瓣中央,还有几根很长的“小天线”,显得更加可爱了。

白玉兰最吸引人,它大概是校园中最大、最显眼的花儿了,有掌心那么大。它如同小孩的皮肤,洁白无瑕,光滑无比,雨水一润,更白得发光了。白玉兰比其他花都更有厚度,香气也更浓一些,沁人心脾。远远望去,就像花店里修剪过的一束束花,很是精致。

梅花无疑是最美的一个,同学们一见到它,就马上围上去,怜爱地抚摸着,赞不绝口。梅花是粉红色的,花瓣一层包一层,如丝绸般细腻,点缀在枝叶间。有的一簇挨着一簇,形成一团花球;有的“犹抱琵琶半遮面”,如同羞涩的少女。梅花树枝干如墨一般黑,纤细苗条,又十分优雅,有着弱不禁风之美。

雨还是没停,如蚕宝宝吐丝,连绵不绝。雨中的景致,与平日大不相同。

山泉

鄞州区第二实验小学西校区403班

王翊帆(证号2580743)指导老师 王彩萍

山泉在山间潺潺流淌,我站在它的身旁。

我说:“山泉,我的朋友!你多么清澈美丽,能否让我和你合个影?”

山泉回答:“我的朋友,我未曾留下一丝影子,不仅对你,对任何人都如此。”

我又说:“我的朋友,能否借我一些小鱼、小虾?”

山泉又说:“小鱼、小虾并非是我所有,它们是我怀中的过客,随着我一路流淌,它们有自己的旅程,有属于自己的家园。它们渴望在水中自在游弋,就像你渴望在草原自由奔跑!”

春忙

海曙区石碶街道冯家小学203班

杨丞凯(证号2580398)指导老师 李争春

春天来了,万物复苏,大千世界开始忙碌起来。

听!雷公公把藏了好久的鼓搬出来,敲得轰隆隆响。

看!小草破土而出,努力地探出脑袋,来欣赏春光美景。花儿仰起了脑袋,朝着朝阳微笑。它给大地穿上了一件五颜六色的纱裙。动物们也纷纷活跃起来,青蛙、熊、蛇从洞穴里钻出来四处觅食,燕子、大雁、杜鹃从南方迁徙回来叽叽喳喳叫,好似在开一场盛大的宴会。

瞧!农民伯伯背上农具去田间劳作,他们开垦田地、弯腰播种、浇水施肥、除草捉虫。他们辛勤劳作,期盼着秋天有个好收成。

一年之计在于春,真是一片生机盎然的景象。



种一树美好

鄞州区学士小学211班

裘佳萱(证号2580271) 指导老师 朱志娅